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Таблица 2 

Физико-химическая характеристика образцов карамели с начинкой 

Наименование 

показателя 

Образец №1 

Карамель 

«Клубника со 

сливками» 

Образец №2 

Карамель 

«Лимончики» 

Образец№3 

Карамель 

«Рачки-

морячки» 

Влажность 

карамельной массы 

(полуфабриката), % 

2,95 2,7 2,88 

Кислотность 

подкисляемой 

карамели в 

пересчете на 

лимонную кислоту, 

градусы 

_ 1,2 1,3 

Массовая доля 

начинки в 

карамели, % 

26 24 25 

 

Как показали результаты исследования, образцы карамели с 

начинкой не соответствуют требованиям ДСТУ 3893-99 «Карамель. 

Загальні технічні умови». 

На основании результатов проведенной экспертизы можем сказать, 

что карамель с начинкой, которая поступает в продажу на рынок 

Днепропетровска и Украины не соответствует требованиям стандарта, 

что может говорить о недобросовестности производителя по 

отношению к покупателю. 
 

Научный руководитель: Е.Р. Сергеева, канд. наук по гос. упр., доц. 

 

О.О. Лялька 

Полтавський університет економіки і торгівлі 

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ЧОЛОВІЧОГО ЗИМОВОГО ВЗУТТЯ, 

ЩО ПЕРЕБУВАЛО В ЕКСПЛУАТАЦІЇ 

Взуття користується постійним попитом у споживачів й має 

тривалий термін експлуатації, саме тому, до науково-дослідного центру 

«Незалежна експертиза» ПУЕТ, найбільша кількість звернень, від 

споживачів та суб’єктів підприємницької діяльності, надходить саме по 

цій групі товарів. Отже, запропоновані результати проведених 

досліджень є актуальними. 

Об’єктом дослідження є чоловіче зимове взуття, що перебувало в 

експлуатації. Предметом є товарний вигляд взуття. В роботі 

використано методи: аналітичний (за документами та маркованням); 

органолептичні (візуальний, обстеження, дотиковий), фізичні 

(мікроскопія), фотографічної фіксації. Метою роботи є встановлення 
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наявності ознак незбереження (зміни) товарного вигляду черевиків 

чоловічих. 

На експертизу представлений виріб, призначений для оберігання ніг 

від зовнішніх впливів, виконання утилітарних та естетичних функції, 

тобто взуття. Взуття має берці, які закривають щиколотки, отже, за 

видом відноситься до черевиків. Черевики упаковані у споживчу тару, а 

саме вкладені у коробку із картонну. 

Черевики чоловічі придбані 06.01.2015 р., відповідно до ксерокопії 

чеку; 08.01.2015 р. – прийняті на розгляд – згідно ксерокопії заяви 

споживача до адміністратора магазину. Отже, відповідно до 

вищезазначеного, черевики знаходилися у споживача, не більше трьох 

днів. 

Під товарним виглядом виробу слід розуміти зовнішній стан 

продукції, який відповідає вимогам нормативних документів щодо 

реалізації у сфері обігу [1]. Відповідність вимогам нормативних 

документів та нормативно-правових актів передбачає збереження його 

упаковання, марковання (зокрема, стан ярликів, етикеток, бирок тощо) 

та споживних властивостей (зокрема, зовнішнього вигляду) [1-3]. 

Органолептичний огляд та дослідження наданих на експертизу пар 

взуття проводилися у приміщенні науково-дослідного центру 

«Незалежна експертиза» ПУЕТ при денному освітленні. Для проведення 

порівняльного експертного дослідження було надано аналогічну пару 

взуття, що не перебувала в експлуатації із наявного асортименту у 

магазині, де був придбаний досліджуваний об’єкт. 

Упаковання обох зразків (картонна коробка) без пошкоджень і 

руйнувань. Належний стан упаковок взуття засвідчує відсутність ознак 

не збереження (зміни) товарного вигляду покавання досліджуваного 

виробу. 

Нечіткі та частково стерті реквізити марковання засвідчують 

наявність ознак незбереження (зміни) товарного вигляду паковання 

досліджуваного виробу в частині марковання. 

За результатами органолептичного дослідження (візуального огляду) 

зовнішнього вигляду черевиків чоловічих встановлено, що представлені 

на експертизу черевики мають: подряпини на зовнішніх деталях, 

слабовиражені зморшки та деформацію овальної вставки, незначні 

потертості на ходовій частині підошви, забруднення заглиблених 

ділянок рифленої ходової поверхні підошви, що є ознаками нетривалої 

експлуатації. Стан внутрішніх деталей черевиків не має значних ознак 

зношування та забруднення, що підтверджує нетривалу експлуатацію 

черевиків. 

За результатами візуального огляду наданого для порівняння 

аналогічного зразка взуття не виявлено наявності ознак зміни 

зовнішнього вигляду та відсутність перерахованих вище змін, що 

підтверджують факт нетривалої експлуатації. 
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Отже, на черевиках чоловічих встановлено: відсутність ознак не 

збереження (зміни) товарного вигляду паковання досліджуваного 

виробу, про що свідчить належний стан паковки взуття; наявність ознак 

незбереження (зміни) товарного вигляду досліджуваного виробу в 

частині марковання, про що свідчать  нечіткі та частково стерті 

реквізити марковання; наявність ознак нетривалої експлуатації  у 

вигляді подряпин на зовнішніх деталях, слабовиражених зморшках та 

деформації овальної вставки, незначних потертостях на ходовій частині 

підошви, забрудненнях заглиблених ділянок рифленої ходової поверхні 

підошви; відсутність ознак тривалої експлуатації у частині зношування 

та забруднення внутрішніх деталей. 

Таким чином, на черевиках чоловічих наявні ознаки зміни товарного 

вигляду. 
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Науковий керівник: А.С. Браїлко, канд. техн. наук, ст. викладач.  

 

І.А. Ляшенко 

Дніпропетровський університет імені Альфреда Нобеля 

 

КОН’ЮНКТУРА СВІТОВОГО ТА ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКІВ 

ЛЛЯНИХ ТКАНИН 

У процесі становлення нових ринкових механізмів господарювання 

підприємства текстильної промисловості України, починаючи з 1990 р., 

втратили не тільки джерела сировини, а й ринок збуту, оскільки 

більшість швейних підприємств – споживачів тканин вітчизняного 

виробництва за фінансових обставин почали працювати з іноземними 

замовниками за толлінговими схемами.  

Неготовність текстильників працювати в умовах ринку призвела до 

різкого падіння випуску тканин усіх видів. 

Незважаючи на труднощі, які супроводжувались занепадом 

виробництва, вже намітилися позитивні тенденції у галузі, серед яких, у 

першу чергу, слід назвати формування керівників нового типу. Вони 

знаходять використання нетрадиційних джерел постачання сировини та 

матеріалів, оперативно змінюють асортимент, впроваджують у 

виробництво конкурентоспроможні зразки тканин, краще 

використовують сучасний маркетинг та на його основі підвищують 

ефективність роботи.  
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Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський університет економіки 

і торгівлі»
Вища школа менеджменту охорони праці, м. Катовіце (Польща)
Ганноверський університет імені Г.В. Лейбніца (Німеччина)
Дніпропетровська митниця державної фіскальної служби України
Дніпропетровський монтажний технікум
Дніпропетровський транспортноекономічний коледж
Дніпропетровський університет імені Альфреда Нобеля
Дніпропетровський центр професійнотехнічної освіти державної служби 

зайнятості
Донецький національний університет
Єреванський державний економічний університет
Інститут економіки промисловості НАН України
Коледж міжнародної торгівлі
Київський національний торговельноекономічний університет
Луцький національний технічний університет
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка
Львівський інститут економіки і туризму
Національний університет «Острозька академія», м. Острог
Новокаховський політехнічний коледж Одеського національного політех

нічного університету
Управління з питань зхисту прав споживачів Дніпропетровської міської ради
Харківський державний університет харчування та торгівлі
Харківський торговельноекономічний інститут Київського національного 

торговельноекономічного університету


